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Examenul de bacalaureat 2011 
Proba E. d) 

Proba scrisă la FIZICĂ  
BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE  

Varianta 3 
• Se punctează oricare alte modalităŃi de rezolvare corectă a cerinŃelor.  
• Nu se acordă fracŃiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărŃirea punctajului total 

acordat pentru lucrare la 10. 
A. MECANICĂ                (45 de puncte) 
 
A. Subiectul I  
Nr.Item SoluŃie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. c 3p 
3. b 3p 
4. d 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
A. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  3p 
 rezultat final Fm = 80 kN prin citire directă din grafic 3p  

b. Pentru:  4p 
 F = k·∆ℓ 3p  
 rezultat final k = 4·10

6
 N·m−1

  1p  
c. Pentru:  4p 
 

0F
E

S

⋅
=

⋅ ∆

ℓ

ℓ
 3p  

 rezultat final E = 2·10
11

 N·m−2
 1p  

d. Pentru:  4p 
 

2

ℓ∆⋅
=
F

L   3p  

 rezultat final L = 1,25·10
3
 J  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
A. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:  4p 
 ( )21 hhmgLG −=  3p  
 rezultat final J 75,3=GL  1p  

b. Pentru:  4p 
 

12v gh=  3p  
 rezultat final 7m/sv =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

22v gh′ =  2p  
 

1

2

hv

v h
=
′

 1p  

 
rezultat final 1,2

v

v
≅
′

 1p  

d. Pentru:  3p 
 grafic corect  3p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ             (45 de puncte) 
B. Subiectul I  
Nr.Item SoluŃie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. a 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
B. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

1p

RT

µ
ρ =  2p  

 rezultat final 33,85kg/mρ ≅  1p  
b. Pentru:  4p 
 ppp ∆+= 02  1p  
 

1

2
1max
p

p
TT =  1p  

 27311 += tT  1p  
 rezultat final max 500 KT =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

1
1

1

pV
m

RT

µ
=  1p  

 
1

2

max

pV
m

RT

µ
=  1p  

 21 mmm −=∆  1p  
 rezultat final 46,2gm∆ ≃  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1
1 maxV

m
U C T

µ
= ; 2

2 maxV

m
U C T

µ
=  2p  

 
2 1U U U∆ = −  1p  

 rezultat final 15kJU∆ ≅ −  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

B. Subiectul al III - lea  
III.a. Pentru :  3p 

 reprezentarea corectă şi completă 3p  
b. Pentru:  4p 
 ( )1212 TTCQ p −=υ  1p  
 ( )2123 TTCQ V −=υ  1p  
 RCC Vp +=  1p  
 rezultat final 2 400 KT =  1p  

c. Pentru:  4p 
 

min 1V V=  1p  
 

max 2 3V V V= =  1p  
 

max 2

min 1

V T

V T
=  1p  

 
rezultat final max

min

4

3

V

V
=  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1
1

3

ln
V

L RT
V

υ=  3p  

 rezultat final 698 JL ≅ −  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU          (45 de puncte) 
C. Subiectul I  
Nr.Item SoluŃie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. d 3p 
3. b 3p 
4. a 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
C. Subiectul al II - lea  

II.a. Pentru:  4p 
 

1 3e
R R R= +  1p  

 2

2
D

e

E
I

R r
=

+
 2p  

 rezultat final 27 VE =  1p  
b. Pentru:  3p 
 

1AB D
U I R=  2p  

 rezultat final 30 V
AB

U =  1p  
c. Pentru:  4p 
 

1 2
3

1 2

e

R R
R R

R R
′ = +

+
 2p  

 2

2
i

e

E
I

R r
=

′ +
 1p  

 rezultat final 1,1 A
i
I ≅  1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 1 2 2I R I R=  1p  
 

1 2i
I I I= +  2p  

 rezultat final 2 0,2 AI ≅  1p  
TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 

C. Subiectul al III - lea  
III.a. Pentru:  3p 

 

1

2
1

1
R

U
P =  2p  

 rezultat final 1 48 VU =  1p  
b. Pentru:  4p 
 

eRIP 2=  1p  
 21 RRRe +=  1p  
 

1

1

R

P
I =  1p  

 rezultat final 216 WP =  1p  
c. Pentru:  4p 
 

I

UE
r

−
=  2p  

 
eRIU ⋅=  1p  

 rezultat final 6 r = Ω  1p  
d. Pentru:  4p 
 

e

e

R

R r
η =

+
 3p  

 rezultat final 90%η =  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ                (45 de puncte) 
D. Subiectul I 
Nr.Item SoluŃie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. c 3p 
3. d 3p 
4. c 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
D. Subiectul al II - lea 

II.a. Pentru:  3p 
 1

f
C

=  2p  

 rezultat final: cm 10=f  1p  
b. Pentru:  4p 
 

2 1

1 1 1

x x f
− =  1p  

 
1 20 cmx = −  1p  

 rezultat final: 2 20 cmx =  1p  
                       imagine reală 1p  

c. Pentru:  4p 
 

2

1

x

x
β =  2p  

 rezultat final: β = − 1 1p  
                      imagine răsturnată 1p  

d. Pentru:  4p 
 

1 30 cmx′ = −  1p  
 

2 15 cmx′ =  1p  
 

2 2d x x′= −  1p  
 rezultat final: 15 cmd =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
D. Subiectul al III - lea 

III.a. Pentru:  4p 
 reprezentare calitativă (dreaptă prin origine) 4p  

b. Pentru:  4p 
 

h

Ec∆
=∆ν  2p  

 rezultat final: 144,8 10  Hzν ≅ ⋅  2p  
c. Pentru:  4p 
 L = hν1 - Ec1 1p  
 L = hνprag 1p  
 rezultat final: 14

prag 7,3 10  Hzν ≅ ⋅  2p  
d. Pentru:  3p 
 justificare corectă 3p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


